

Barva na sanační omítku epasit spf

Použití:

epasit spf slouží jako nátěr na minerální podklady v exteriéru, zejména na epasit MineralSanoPro Ipf-WTA.

Vlastnosti:

epasit spf je barva na bázi silikonové pryskyřice s minerálními plnivými, bez rozpouštědel. Je paropropustná (třída I podle DIN EN 1062), hydrofobní (třída III podle DIN EN 1062), odpuzuje nečistoty a je optimálně sladěná se sanačním systémem. Barva epasit spf je po zaschnutí matně bílá. Na požádání lze epasit spf dodat v různých barevných odstínech i ABF úpravou (algicidní, baktericidní, fungicidní). Barvu epasit spf lze tónovat maximálně 3 % silikonovou barvou v sytém odstínu (pastelové odstíny).

Technické údaje:

Hustota:	1,5	kg/dm ³
Koeficient nasákavosti:	0,04	kg/m ² h ^{1/2} (1 hod.), 0,08 kg/m ² h ^{1/2} (24 hod.)
Ekvivalentní dif. tloušťka vzduchové vrstvy sd:	0,05	m
Hodnota pH:	cca	8

Bezpečnostní upozornění: epasit spf není nebezpečnou látkou ani nebezpečným zbožím.

Likvidace: Recyklujte jen zcela prázdné obaly.

Mezní hodnota EU-VOC pro tento produkt: Kategorie c (Wb): 40 g/l (2010)

Obsah VOC v tomto produktu: < 40 g/l VOC. Kód produktu M-SF 01.

Zpracování:

epasit MineralSanoPro Ipf-WTA lze cca 2 týdny po aplikaci přetřít barvou na sanační omítku. Jiné minerální podklady (omítky, beton, zdivo) nebo staré barvy (minerální barvy, disperzní barvy) musí být nosné a suché. Mírně křídovité podklady penetrujte základním nátěrem epasit spf/v. Chraňte sklo, kov, okenní parapety atd. před stříkacími. Pokud se stříkance objeví, nenechávejte je zaschnout, ale ihned omyjte vodou. Nezpracovávejte při teplotách pod + 5 °C na zmrzlém podkladě nebo pokud se očekává mráz.

Barvu epasit spf lze tónovat maximálně 3 % silikonovou barvou v sytém odstínu (pastelové odstíny). Nanášejte malířskou štětkou, válečkem nebo stříkacím přístrojem (airless, bez rozstříku mlhy) v 1 až 2 nátěrech v hojném množství a stejnoměrně. První nátěr lze zředit maximálně 10 % vody. Druhý nátěr lze maximálně 5 % vody uvést do roztíratelné podoby.

Přístroje po použití ihned důkladně omyjte vodou.

Barva na sanační omítku *epasit* spf

strana 2

Spotřeba: Na jeden nátěr cca 0,15 až 0,2 litru/m².

Skladování: *epasit* spf skladujte v chladu a suchu, nevystavujte mrazu. V originálním obalu lze skladovat cca 1 rok.

Forma dodávky: V kbelících po 5 a 15 litrech.

Vydání 02/19

Výrobky *epasit* prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, doporučujeme před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou zpracování, materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích *epasit* je toto vydání neplatné.